Napf. nejjasnéjsi (hodné jasna, napf. hvézda)
X nejasnéjsi (vice nejasny, napt. ukol),

O racich (rak) x O raccich (racek),
nejedovaty (neni jedovaty) x nejjedovatéjsi
(hodné jedovaty, napf. had)

POTRENW

Rozhodni, zda napise$ pouze jednu, nebo dveé souhlasky.

Tatinek pracuje v kroméri__ké (s/zs/3s) nemocnici. Pfi cesté do prace si kupuje de__i (n/nn)
tisk. Be__uby (z/zz) dédecek ma rad vla__ky (5/zs/5s)salat. Kolem feky létali ra__i (c/cc).
Uzovka je ne__edovaty (j/jj) had. Dé__ky (c/ts) organismus je proti nemocem
be__bra__y(z/zz, n/nn). Ne__ednodu__i (j/jj, $/23/35) domaci ¢i__ost (n/nn) je pro mé

zameta__i(n/nn).

V kli¢i na konci si své snazeni zkontroluj a poté se zde ohodnot:

DOV



